

На основу члана 76. Закона о култури („Службени гласник Републике Србије“, број 72/2009, 13/2016, 30/2016–исправка, 6/2020, 47/2021 и 78/2021), Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Службени гласник Републике Србије“, број 105/2016 и 112/2017), члана 66. став 1. Статута општине Оџаци („Службени лист општине Оџаци“ 2/2019) и члана 6. и 10. Одлуке о начину, критеријумима и мерилима за избор програма и пројеката из области културе који се финансирају и суфинансирају из буџета општине Оџаци („Службени лист општине Оџаци“ број 1/2022), Председник општине Оџаци дана 30.01.2023. године расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ТРОШКОВА ПРЕВОЗА КУЛТУРНО УМЕТНИЧКИХ ДРУШТАВА И ОСТАЛИХ УДРУЖЕЊА У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ

1. ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА И УСЛОВИ КОЈЕ УДРУЖЕЊЕ ТРЕБА ДА ИСПУНИ

Право на суфинансирање трошкова превоза културно-уметничких друштава и осталих удружења у области културе (у даљем тексту „Удружења“) имају удружења под следећим условима:

- да имају седиште на територији општине Оџаци;
- да Удружењу нису одобрена средства за превоз на Конкурсу за суфинансирање пројеката удружења грађана из области куд-ова или културе из средстава Буџета у општини Оџаци;
- да Удружења подносе пријаву за суфинансирање трошкова превоза.

Средства за суфинансирање трошкова превоза могу користити Удружења ради учешћа на манифестацијама, смотрема, семинарима и сличним догађајима који нису обухваћени пројектом Удружења са којим је учествовало на конкурс за суфинансирање пројеката од интереса за општину Оџаци, а од интереса су за остваривање циљева и задатака због којих је удружење основано.

Удружење прилаже доказ о учешћу на манифестацији, односно другом догађају (позив организатора за учешће и сл.).

Захтев за коришћење средстава могу заједно поднети више Удружења ако учествују на истој манифестацији.

Средства за суфинансирање трошкова превоза одобриће се Удружењима за путовање у земљи и иностранству.

Висина одобрених средстава за суфинансирање трошкова превоза одређује се на основу пређене километраже и цене горива по важећем ценовнику Јавног Комуналног Предузећа „Услуга” Оџаци.

Одобрена средства Општинска управа пребацује на наменски рачун удружења који је отворен у управи за трезор. Искључиво са наменског рачуна се троше одобрена средства и правдају изводима из трезора.

Удружење је дужно да у року од 30 дана од дана коришћења средстава за суфинансирање трошкова превоза достави извештај Одељењу за друштвене делатности Општинске управе општине Оџаци уз који прилаже фактуре, изводе текућих рачуна и друге доказе којима оправдава наменско коришћење одобрених средстава (уговор са превозником или путни налог у случају сопственог превоза).

2. ИЗНОС СРЕДСТАВА ПЛАНИРАН ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ТРОШКОВА ПРЕВОЗА УДРУЖЕЊА

Укупан износ средстава планиран за суфинансирање трошкова превоза Културно Уметничких Друштава из буџета општине Оџаци у 2023. години износи **400.000,00 динара**.

Укупан износ средстава планиран за суфинансирање програма удружења грађана из области културе из буџета општине Оџаци у 2023. години износи **300.000,00 динара**.

Општина Оџаци суфинансира трошкове превоза Културно Уметничких Друштава и удружења грађана из области културе у максималном износу од 70% од укупног трошка превоза.

3. ТРАЈАЊЕ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Јавни позив траје до утрошка планираних средстава у Буџету за ове намене, а најкасније до 31.12.2023. године.

4. ОБАВЕЗНА ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈУ ТРЕБА ДОСТАВИТИ

Учесник конкурса обавезан је да достави следећу документацију:

1. Пријавни образац за учешће на јавном позиву који се може преузети са сајта општине Оџаци или на писарници Општинске управе општине Оџаци.
2. Доказ о учешћу на манифестацијама, смотрама, семинарима и сличним догађајима.

5. ПРИЈАВА НА ЈАВНИ ПОЗИВ

Оверен и одштампан Образац пријаве са пратећом обавезном документацијом достављају се у затвореној коверти са назнаком „За јавни позив за суфинансирање превоза културно-уметничких друштава и осталих удружења у области културе“ са назнаком – „не отворати“ и истакнутим називом подносиоца захтева, адресом подносиоца захтева и називом програма путовања поштом препроучено или путем писарнице Општинске управе општине Оџаци.

Пријава се шаље поштом на адресу: Општина Оџаци, Кнез Михаилова 24, 25250 Оџаци.

Конкурсна документација може се преузети са интернет странице Општине Оџаци www.odzaci.rs и портала е-Управа.

За додатне информације можете се обратити на телефон број 025/466-032.

6. ОДЛУЧИВАЊЕ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА УДРУЖЕЊИМА

Непотпуне и неблаговремене пријаве као и пријаве Удружења која нису наменски утрошила и оправдала средства добијена по било ком основу из Буџета Комисија ће закључком одбацити. Против закључка Комисије заступник Удружења може изјавити приговор Општинском већу у року од 8 дана од дана пријема закључка.

Комисија је дужна да по захтеву Удружења поступи најкасније у року од 15 дана од дана пријема захтева и да у даљем року од 3 дана достави предлог решења Председнику општине који доноси решење и потписује уговор о суфинансирању превоза.

Број: 03-1-21/2023-I

Датум: 30.01.2023. године

